



«Двух глаз не коснётся Огонь. Это глаз, который плакал от страха перед Аллахом, и глаз, который нёс дозор на пути Аллаха».

Ибн 'Аббас (да будет доволен Аллах им и его отцом) передаёт, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Двух глаз не коснётся Огонь. Это глаз, который плакал от страха перед Аллахом, и глаз, который нёс дозор на пути Аллаха».

[Достоверный] [Передал ат-Тирмизи]

Огонь не коснётся глаза, который плакал из страха перед Всевышним Аллахом. Когда человек вспоминает о величии Аллаха и о том, что Его могущество распространяется на все Его творения, и вспоминает о собственном положении и о своих упущениях в соблюдении прав Аллаха, и плачет в надежде на милость Аллаха и из страха перед Его карой и гневом, то ему обещано спасение от Огня. И другого глаза не коснётся Огонь. Это глаз, который стережёт ради Аллаха приграничные территории и места, где обычно происходят сражения с врагом, охраняя жизни мусульман. Упоминание о том, что этого глаза не коснётся Огонь, предполагает, что Огонь не коснётся не только глаза, но и его обладателя. То есть Аллах сделает запретным для Огня тело того, кто плачет из страха перед Всевышним Аллахом, и того, кто несёт дозор на пути Аллаха.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/3733>

